



这是9月26日拍摄的长安街复兴门附近的纪念长征胜利80周年主题花坛。国庆节即将到来,北京市园林部门在全市主要街道布置花卉景观200多处,摆放鲜花1500多万盆。

新华社记者 李欣 摄

公告

●光山县斛山乡中心学校黄俊、吴慧、梅勇贤等三名同志已离岗,我单位于2016年6月份发放了返岗通知书及电话通知本人返岗,截至目前仍未返岗。请见报15日内到我单位领取《辞退证明书》等材料,否则视为自动离职,后果自负。

●光山县浚波河第一初级中学学校黄进同志已离岗,我单位于2016年6月20日发放了返岗通知书,截至目前仍未返岗。请见报15日内到我单位领取《辞退证明书》等材料,否则视为自动离职,后果自负。

●光山县斛山乡中心学校梅娟同志已离岗,我单位于2016年6月份发放了返岗通知书及电话通知本人返岗,截至目前仍未返岗。请见报15日内到我单位领取《辞退证明书》等材料,否则视为自动离职,后果自负。

●光山县浚波河第一初级中学学校付艳萍、李茂林、彭杰、邱霞、曹秀霞等5名同志已离岗,我单位于2016年7月份发放了返岗通知书,截至目前仍未返岗。请见报15日内到我单位领取《辞退证明书》等材料,否则视为自动离职,后果自负。

●光山县白雀园镇中心学校李鹏同志已离岗,我单位于2016年7月份发放了返岗通知书,截至目前仍未返岗。请见报15日内到我单位领取《辞退证明书》等材料,否则视为自动离职,后果自负。

习近平在火箭军机关视察时强调

努力建设一支强大的现代化火箭军

新华社北京9月26日电(记者李宜良、张逸杰)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日上午视察火箭军机关,代表党中央和中央军委,对火箭军第一次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向火箭军全体指战员致以诚挚的问候。他强调,火箭军是我国战略威慑的核心力量,是我国大国地位的战略支撑,是维护国家安全的重要基石。要以党在新形势下的强军目标为引领,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、依法治军,牢记历史使命,提升战略能力,努力建设一支强大的现代化火箭军。

火箭军是去年底按照党中央和中央军委关于深化国防和军队改革的决策部署成立的,习近平亲自向火箭军授予军旗并致训词。上午9时30分许,习近平来到火箭军机关,亲切接见火箭军第一次党代会全体代表,高兴地同大家合影留念。

合影结束后,习近平听取了火箭军工作汇报,并发表重要讲话。他指出,长期以来,面对国际局势风云变幻,面对国家安全重大挑战,火箭军部队在遏制战争威胁、营造我国安全有利战略态势、维护全球战略平衡与稳定方面起到了不可替代的重大作用。当前,全党全国各族人民正在为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,正在进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,需要良好战略安全环境。火箭军要深刻认识和把握历史使命,增强忧患意识,加快发展步伐,扎扎实实把战略能力搞上去。

习近平强调,要在提升战略遏制能力上实现新突破,贯彻新形势下军事战略方针和军队建设发展“十三五”规划纲要总体部署,制定火箭军发展战略和建设规划计划,把火

箭军力量结构和部队编成搞得更加科学,进一步解放和发展战斗力。要在提高实战化水平上实现新突破,锲而不舍、一丝不苟抓好实战化军事训练,深度融入全军联合作战指挥体系,保持常备不懈、随时能战的战备状态。要在加强战略运用上实现新突破,坚持抓建为战、以用促建,全面把握战略力量运用的特点和规律,确保发挥战略作用。

习近平指出,要确保火箭军在政治上思想上特别过硬,打造具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的过硬部队。要毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,抓好党的科学理论武装,严格政治纪律和政治规矩,强化官兵政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,确保部队始终同党中央保持高度一致,坚决听从党中央和中央军委指挥。要深入研究新形势下部队党的建设特点和规律,推进制度创新,改进方式方法,不断

增强党建工作的时代感和科学性,增强各级党组织创造力、凝聚力、战斗力。要培育火箭军特有的战斗精神、战斗作风、战斗意志,形成练兵不懈怠、备战不松懈、打仗不怕死的昂扬士气。要在人才培养上下大功夫,加紧完善人才引进、保留、管理、使用制度机制,努力打造一支规模宏大、结构合理、素质优良、后劲持续的人才方阵。要坚持不懈抓好党风廉政建设和反腐败斗争,抓好高中级领导干部教育管理监督,严格按照军队好干部标准选人用人,纯净部队政治生态。各级要做好抓基层打基础工作,满腔热忱解决官兵的实际困难,推动基层建设全面进步、全面过硬。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和参加活动。

国办转发《物流业降本增效专项行动方案(2016-2018年)》

大力推进物流业转型升级和创新发展

据新华社北京9月26日电 近日,国务院办公厅转发了国家发展改革委《物流业降本增效专项行动方案(2016-2018年)》(以下简称《方案》),部署降低企业物流成本、提高社会物流效率工作,大力推进物流业转型升级和创新发展。

《方案》从五个方面提出了21项具体措施。一是简政放权,建立更加公平开放规范的市场新秩序。优化行业行政审批,清理、归并和精简相关证照资质。深化铁路货运改革,提高铁路资源利用率。优化货运车辆通行管控。

推动货物通关便利化。二是降税清费,培育企业创新发展新动能。通过全面推开营改增改革试点进一步消除重复征税,积极研究统一物流各环节增值税税率问题。降低物流企业运输收费水平,规范物流领域收费行为。三是补短强基,完善支撑物流高效运行的设施和标准体系。编制国家级物流枢纽设施布局和建设规划,建立与现代产业体系相匹配的国家级物流枢纽设施网络。健全有效衔接的物流标准体系,培育发展物流团体标准,鼓励企业制定严于国家和行业标准的企业标准。支

持主要港口、大型综合性物流园区集疏运设施建设,构建高效运行的多式联运体系。加强公用型城市配送节点建设,探索发展集约化的新型城市配送模式。健全农村物流配送网络,建立农村物流大企业联盟。四是互联互通,建立协作共享和安全保障新机制。鼓励政府、企业间的物流大数据共享协作,扶持各类专业化、特色化的物流信息平台创新发展,完善物流行业诚信体系,加强物流业网络安全保障。五是联动融合,构建产业链共赢新格局。推动物流业与制造业联动发展,建立面向

企业用户的一体化智慧供应链管理服务体系。促进交通物流融合发展,提高综合效率效益和服务水平。促进商贸业与物流业融合发展,探索“商贸+互联网+物流”融合发展新模式。

《方案》要求,要加大对重要物流基础设施建设的投资支持,完善落实支持物流业发展的用地政策,拓宽物流企业投资融资渠道,发挥好行业协会作用。各地区、各有关部门要按照工作分工和完成时限要求,制定具体实施方案。

居然之家 Easyhome

装房子 买家具 我只来居然之家

10月1日至7日

家装采购节

家之喜装饰协办

15家装饰公司携上千套装修方案 齐聚居然之家,联合巨惠!

以上家装饰师技术与贴心服务者, 贴心合作者, 洋馨家装

零利风暴

万件库存家具 大展销

送4%

和美购物卡

10月1日至3日, 消费满1000元, 送和美购物卡一张, 消费满1000元, 送和美购物卡一张, 消费满1000元, 送和美购物卡一张

5台液晶电视 20台洗衣机 大抽奖

10月1日-7日 购物满1000元可领取抽奖券一张 抽奖需本人到场, 同一顾客重复中奖无效

抽奖时间: 10月7日18:00 抽奖地点: 居然之家一楼中厅

5台液晶电视

20台洗衣机

0376-3676666

羊山新区南京路与二十四大街交叉口向北200米